

Könyvtári beszámoló 2023.

2023-ban a könyvtár – a 2022. évi megmaradt szabadságok kiadása és a fűtési költségek optimalizálása miatt- csak január 23-án nyitott. Ennek és annak ellenére, hogy áprilisig a könyvtár üzemeltetését a közösségi ház programok szervezési és adminisztrációs feladatainak intézésével párhuzamosan kellett 2 munkavállalónak megoldani, nagyon szép évet zártunk.

Munkaszerződés alapján személy szerint én április elseje óta dolgozom könyvtárosi munkakörben.

KÖLCSÖNZÉSI ADATOK:

2023. december 20-ig a beiratkozók száma: 567 fő, melyből 129 fő iratkozott be a tavalyi évben. Az aktív kölcsönzők száma kb. 380 fő

A könyvtárba 3481 ember látogatott el, míg a kölcsönzött kötetek száma 8072 db volt, ezekből a gyerekkönyvek száma 5073 db.

Könyvtárközi kölcsönzéssel a szentendrei ellátó könyvtártól 46 db könyvet kértünk át.

ÁLLOMÁNYI ADATOK:

Elektronikus leltárkönyvben szereplő könyv: 2847 db

Könyvtári állományba vett, az elektronikus rendszerben nem található, vásárolt és felajánlott könyv 2023. december 31-ig összesen: 818 db

Könyvtári állomány összesen: 3665 db

BESZERZÉSI ADATOK:

Éves könyvvásárlásra biztosított ÖK keretből vásárolt könyvek száma: 396 db

Felajánlott könyvekből bevételezett könyvek: 309 db

Beszedett pótdíjból vásárolt tételek: könyv 108 db

diafilm 24 db

papírszínház keret 1 db, könyv 4 db

Beszerezett tételek száma összesen: 842 db

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK:

Faludisznaja- irodalmi és gasztrókvíz

Könyvtári óra – 6 alkalom

Könyvbemutató - 3 alkalom

Bábelőadás - 1 alkalom

Kiállítás - 1 alkalom

Könyvvásár - 1 alkalom

Felnőtt olvasóklub - 9 alkalom

Ovis könyvklub- 1 alkalom

Könyvkihívás - 2 alkalom

Felolvasóest - 1 alkalom

Az ellátó könyvtártól kapott könyvtári plüssróka elnevezése köré felépített program

Adventi naptár a könyvtárban - decemberben naponta

Könyvértékesítés bizományosi szerződéssel Molnár Krisztina könyvbemutatóján

Márciustól folyamatosan: „Vakrandi” a könyvtárban - régi könyvek örökbefogadása

Júniustól folyamatosan: könyves facebook csoport üzemeltetése

Októbertől folyamatosan: új szolgáltatásként 3 az egyben - diafilm, papírszínház és e-book olvasó kölcsönzés, külön beiratkozással

KÖNYVTÁRI BEVÉTELEK:

Beiratkozás: bruttó 137.400 Ft

Pótdíj: bruttó 230.610 Ft

Könyvvásár: bruttó 10.800 Ft

(Bizományosi szerződés bevétele: bruttó 37.670 Ft)

Bizományosi szerződés jutaléka: 15.068 Ft

ÖSSZES BEVÉTEL: bruttó 393.878 Ft

KÖNYVTÁRI KIADÁSOK:

Könyvtári működéshez szükséges SZIKLA rendszer tervezett éves előfizetési díja: 121.920 Ft

Megtakarítás: Adatbázis követés szolgáltatás lemondása: -60.960 Ft

SZIKLA RENDSZER ÉVES ELŐFIZETÉSI DÍJA: 60.960 Ft

Értékelés:

2023. áprilisától dolgozom -immár munkaszerződés alapján is- könyvtárosként. Számomra a könyvtári munka és ennek adminisztrációs része nem volt teljesen idegen. „Alapító” könyvtárosunk, Fucskár Erika sok mindenre megtanított itt töltött ideje alatt. Majd az ő távozása után is segítettem a könyvtári munkában, vagy munkaerő híján végeztem könyvtárosi munkát.

Meglátásom szerint 2023-ra kialakult egy igazi „kemény mag” a könyvtárban, ebben úgy gyerekek, mint nyugdíjasok is szép számmal megtalálhatók. Nagy örömmre szolgált, hogy a már régebben lejárt beiratkozással rendelkezők közül is jópáran visszatértek. Szintén öröm, hogy nemcsak helyiek tagok, hanem más településről is járnak hozzánk. Van budakeszi, pátyi, perbáli, budajenei, zsámbéki, sőt budapesti beiratkozónk is, pedig mindegyik településen található könyvtár.

A különböző típusú könyvtári programok nagyjából 820 ember érdeklődését keltették fel.

Sikernek érzem, hogy számíthatok az olvasók együttműködésére és segítségére a különböző programok szervezésénél.

Ezenkívül az ötleteim megvalósításánál a Telki Könyvbazáron és a Telki Lombazáron keresztül sok segítséget kapok a helyiektől. Ez a segítség a könyvtári költségek csökkentése miatt is üdvözlendő.

A helyiek által felajánlott ingyenes könyvek szintén igen fontosak, sok olyan könyv került be az állományba, melyek vagy egyáltalán nem beszerezhetők, vagy csak horror áron.

Jópár tartalmas beszélgetés is zajlott könyvtári nyitvatartási időben, amely néha felért egy pszichológusnál tett látogatással. Azt is látom, hogy egymástól teljesen eltérő típusú emberek között kapcsolatok alakulnak ki.

Véleményem szerint ez mind a közösségépítés egy-egy fontos lépcsőfoka.

Egy szó, mint száz, sikeresnek tartom a múlt esztendő.

Optimistán tekintek a 2024-es évre is, reményeim szerint idén is legalább ilyen jól alakulnak a könyvtár dolgai és jövőre is pozitív hangú beszámolót írhatok.

Ruják Györgyi

